

老人好心借20元 他折返顺走900元

“农夫与蛇”的故事重演,无德男子被判拘役三个月

星报讯(程磊 记者 马冰璐) 肥西男子张某赌博输光了钱,老人好心借他20元路费,谁知他却在离开后不久折返并顺走900元。昨日,市场星报记者获悉,合肥市

肥西县人民法院以盗窃罪判处张某拘役三个月。张某,28岁,肥西人,曾因盗窃罪被法院判处有期徒刑3000元。今年9月10日下午17时许,他赌博输光了钱,没有了路费,遂

一路步行一路借钱,但一直没人愿伸出援手,直到走到被害人王大爷位于肥西县柿树岗乡的家。好心的王大爷借了他20元,并随手把剩下的900元现金放在床上。

见此情景,张某遂起了贼心,离开后不久他又折返回来,将王大爷的900元现金盗走。9月20日,张某被抓获归案。据他交代,他偷钱是为了继续赌博。

一家全有残疾 仅靠低保生活

“暖冬行动·关爱残疾家庭”活动让这一家人感受温暖



星报讯(程洋 记者 祁琳/文周诚/图) 孙传菊家住合肥市瑶海区三里街街道辖区的东苑新村,她自己是肢体残疾,两个女儿也是肢体残疾,其中一个外孙女是脑瘫,一家人靠着低保金和亲人接济度日,非常困难。看到市场星报联合合肥市残联、安徽国胜大药房连锁有限公司发起“暖冬行动·关爱残疾家庭”活动,向社会征集25个特困残疾家庭的报道后,她报了名。

昨日,市场星报记者来到孙传菊家中,屋内十分昏暗,就算是开了灯,记者也是适应了一会才能看清屋内的摆设。里屋是一张大床拼接了一张小床,而家中用来储存过季衣服的就是悬挂在床头位置的两个大袋子,除此以外,家中没有一件像样的家具。

孙传菊是肢体残疾二级,与丈夫育有两个女儿。但很不幸,两个女儿也都



相依为命的一家三口

有残疾,后来都出嫁了,本来靠着丈夫在外打短工,生活虽然艰苦,但是也过得去,没想到去年丈夫却突发脑溢血去世,整个家庭一下子失去了经济支柱。

其中一个女儿生了一个小女孩,现在是3岁,被诊断为脑瘫,而她的丈夫却抛弃了这个家庭。女儿没办法,只得回到娘家,与孙传菊相依为命。

孙传菊的老母亲已经70多岁了,看到女儿这样的情况,会经常过来帮忙,

“她们一家人,就靠着低保生活,加上我们补贴一些,日子别提过得有多苦了,现在最让人担心的就是这个孩子,已经被确诊为脑瘫,医生说尽早治疗做康复,还有一定的希望,但需要一笔巨款,可我们现在是完全没有办法啊!”

您身边有这样的残疾人家吗?或者想帮助这个孩子,即日起至12月21日,有意者可由辖区街道推荐或拨打市场星报热线0551-62620110联系我们。

宾馆客房突然起火 殃及楼上暂停营业

星报讯(星级记者 张敏) 12月13日下午17时许,省城长江西路与陈村路交口一家宾馆4楼客房里突然起火燃烧,火势蔓延飞快,并殃及楼上。所幸扑救及时,未造成人员伤亡。

市场星报记者赶到时,火势已被扑灭,宾馆暂停营业,工作人员轮流对现场进行清理打扫。失火点位于4楼的一客房内,大火造成内部设施被烧,浓烟滚滚,高温烤炸了玻璃后,扶摇直上,还将楼上的墙体熏得焦黑。

“空调外机也被烧得噼里啪啦,火苗不断往楼下掉。”目击者说,由于发现及时,宾馆工作人员很快疏散了客房人员。消防队员赶到后,大概20多分钟,火势被基本扑灭。

至于失火原因,宾馆人员表示暂时不清楚,怀疑是有客人丢弃的烟头引发火情。目前,失火原因还在进一步调查中。

“博爱在江淮益行计划”接近尾声

志愿者共同心声:公益不会停止

2014年即将离去,由安徽省文明办、安徽省红十字会、新浪安徽共同举办,在全省范围内开展志愿服务为主要内容的公益活动“博爱在江淮益行计划”也接近尾声,在近半年的时间里,全省各地的志愿者,用自己的真诚和爱心给大家送去了各种帮助,在社区、学校、乡村开展“益起学急救”、“益起送健康”、“益起去支教”、“益起来防艾”、“益起来爱眼”等活动,很多人受益。在活动即将结束之际,志愿者们都想表达一个共同的心声——公益不停,明年再见。

■ 记者 祁琳 文/图

滁州职业技术学院心理协会

爱在同一片蓝天下



“乡村留守儿童因父母常年不在身边,希望能得到更多的关心和爱护。”滁州职业技术学院心理协会的志愿者们,选中了滁州市第一小学的留守儿童作为服务对象。

志愿者们多次来到学校,来到留守儿童身边,与他们一起玩耍、学习,一开始,孩子们对于志愿者们还很陌生,时间一长,却变得难舍难分,“大哥大姐姐带来了好多好玩的东西,有彩笔、漂亮的本子,还教我们画画,要是他们一直在我们身边就好了。”经过相处,留守儿童都非常喜欢志愿者们。

“因为爱在同一片蓝天下,留守儿童因家庭原因,不能有一个完整的童年,我们就来帮助他们,而且会一直帮助下去。”志愿者的负责人告诉记者。

白鸽青年志愿者协会

爱心献社会,青春在志愿



“拒绝冷漠,温暖江淮”这样一句话是白鸽青年志愿者协会的服务宗旨,在下半年时间里,志愿者们走进淮北市特殊学校、淮北市社会救助站、淮北市中山托老院、社区卫生服务站等地方服务大家。

活动中志愿者利用专业知识为社区居民提供了测血型、量血压、血糖,当然也少不了小朋友的参与,小朋友在积极地观看展板上的健康知识。志愿者们还会陪老人聊天解闷,给老人讲笑话逗老人开心,帮他们打扫卫生,“虽然这些都是微不足道的小事,但是我们用我们点滴的努力换取了他们真诚的微笑。”

“为社会尽一份责任,为他人献一份爱心。虽然本次的志愿服务已经接近尾声,但是我们的志愿服务永远不会结束。”志愿者们最后也表达了心声。

安徽财经大学青年志愿者协会

感动之余,服务继续



“我们关爱留守儿童,形式多样,从国学经典进课堂,音乐美术进课堂,再到最后少年中国说三种内容,让我们很好地帮助孩子们。”

在国学进课堂中,通俗易懂的语言让孩子们了解到《弟子规》中蕴含的丰富哲理,还让孩子们在兴趣小课堂环节中,像模像样地当起了“小书法家”和“小演讲家”。

素质拓展活动中,志愿者和孩子们更是玩起了丢手帕、木头人等传统游戏,游戏虽然传统,但是孩子们洋溢在脸上的笑容格外甜蜜。

“支教结束后除了校长赠诗让人记忆犹新之外,孩子们在黑板上写下的感谢语‘财大的哥哥姐姐,感谢你们架起了爱的桥梁’,让我们每一位参与的志愿者心里收获了满满的感动,我们会继续走下去。”

合肥工业大学材料学院春晖中心

因为热爱,所以坚持



“她哭了,说要找姐姐。”我们走的时候小女孩的妈妈追过来如是说。这是2014年12月7日,合工大春晖中心志愿者代表分享的活动过程中的一个真实小故事。

合肥工业大学材料学院春晖中心志愿者服务对象是合肥市残疾人康复中心残障儿童,在短短的相处时间内,孩子们哭着要找志愿者,这样的场景让每一个志愿者都潸然泪下。

一位孩子的妈妈对志愿者说,“你们真不错,要念书还要来做志愿者。”不管是对她的孩子,还是对志愿者,这位妈妈始终带着笑容。当那位小女孩哭着找姐姐,那位妈妈的鼓励,志愿者们心里有了答案,不管怎样,这样做很值得。

正如其中一位志愿者的心得所说“因为热爱,所以坚持着”。